

千呼万唤始出来,舜天新帅热门人选、斯洛伐克人科西安来了!

昨天上午10点30分左右,科西安和女友一同出现在了南京禄口机场,他是从法兰克福飞过来的,出于礼节,舜天俱乐部总经理刘军专程到机场迎接。据记者了解,科西安将在南京呆一段时间,不出意外,这两天他将和舜天完成最后的签约。

科西安: 南京真美

舜天准洋帅昨携女友抵南京 逛商场吃中餐,下午还去了中山陵

第一句问候 英语版的“你们好”

昨天上午10点30分左右,科西安从禄口机场的国际通道口走了出来,因为消息封锁得比较严,来机场接机的人并不多,除了南京几家媒体,只有几位球迷来到机场。

高大的身材,黑色皮夹克,牛仔裤,科西安一身休闲打扮,他看上去身材很棒,与他同行的是他的女友,女友也是一身黑色装扮,身材高挑。走出机场,科西安一直牵着女友的手,看上去十分恩爱。

见到记者,科西安有些严肃,不愿意接受采访,“合同还没有正式签,这个时候他不方便

说什么请大家理解。”负责迎接他的舜天俱乐部总经理刘军告诉记者,为了表示舜天方面的诚意,刘军专程到国际通道去迎接科西安。

来到南京,科西安说的第一句话便是英语版的“你们好”,其实科西安更多时候是说德语,毕竟他长期住在德国的法兰克福,但他也会说一点英文。

这次来南京,科西安带了两个行李箱,他准备在这里呆上一段时间,熟悉一下这里的环境。在俱乐部的安排下,科西安乘坐专车离开机场,直接来到事先安排好的酒店。

第一顿午餐 小炒肉外加豆腐汤

考虑到科西安舟车劳顿,昨天,俱乐部没有安排和他进行面谈,而是安排他好好休息,倒一下时差。

一到酒店,科西安做的第一件事,便是换人民币,也许这是职业教练的习惯,经常走南闯北的他知道当地货币的重要性。在酒店稍作调整,科西安便带着女友去南京大的商场逛了逛,南京很大,这是科西安的感叹。

也许是饿了,科西安带着女友在德语翻译的陪同下,走进了一家湖南中餐馆,科西安

说,来中国,他一定要品尝一下中餐,看看地道的中餐到底是个什么样子。

科西安和女友点了小炒肉及豆腐汤等,科西安喜欢吃辣,这让翻译也有些意外。用餐过后,科西安大赞中国的美食很棒,他完全能适应,结账时,还发生了一个小插曲。科西安执意要自己埋单,不用舜天方面请客,之前他刚刚换了点人民币,在舜天工作人员的一再要求下,科西安才勉强同意舜天方面请客,他不忘说了好几句“谢谢”。

第一次游玩 中山陵外围转了转

昨天下午,科西安提出希望到南京最有名气的景点去转转,于是,翻译便带着他们去了中山陵。走下车,科西安连连感叹,“南京真的很美,空气也非常好。”昨天是周一,由于中山陵陵寝不开放,科西安只在外围转了转,他仍然感觉到了南京的美,他告诉翻译,“感觉不错。”事实上,当科西安来南京之时,这里恰好大幅度降温了,问及科西安是否感觉到冷,科西安坦言,德国比这里更冷。

这是科西安第一次来中国,但是对于这个陌生的国度,科西安感觉并不陌生,他感言南京的大,南京的美,他说,他已经开始喜欢上这座城市。也许,这一切的最初感官,也为他即将签约舜天打下了良好的基础。

因为舟车劳顿,昨晚,科西安选择了休息,没有再要翻译陪同,因为今天,他将有一项重要任务,便是与舜天高层会面,商谈合同的最后细节,然后签约。

快报记者 吕远



舜天,我来了! 快报记者 顾炜 摄

»第一印象

舜天:他很有职业素质

科西安来到中国,给舜天方面的第一印象便是职业素质比较高。舜天俱乐部总经理刘军说,“他一到酒店就换人民币,从他(科西安)吃饭抢着埋单这一细节来说,我觉得这个教练素质是比较高的,因为在他看来,他还没有和舜天签约,很多东西都应该自理,这是职业教练的一种素养。”事实上,来南京,科西安并没有向俱乐部提出这样那样的要

求,显得比较好相处,这也是让舜天比较满意的地方。

在和科西安的交流中,舜天方面感觉科西安话不多,人也比较随和,用中国话来说,便是科西安比较“爽气”!“当然这些都只是初步印象,我们还要进一步接触,进一步交流,希望他能逐步融入我们的文化当中,这对未来执教是有好处的。”舜天高层告诉记者。

快报记者 吕远

为什么带着女友?

科西安要在南京安家

舜天准洋帅科西安来了,和他同行的还有他的女友。在机场,两人一直牵着手,显得十分恩爱。记者了解到,斯洛伐克人已经做好了在南京长住的准备,现在他要做的就是和女友尽快适应南京的生活。因为在科西安看来,女友的意见也十分重要。

据悉,科西安将在南京呆到圣诞节前。接下来的半个多月,留给科西安的课题是尽快了解舜天俱乐

部的具体情况,接下来科西安将与球员见面交流,以尽快了解球员的特点,并和俱乐部的管理层沟通,提出球队发展的一些思路 and 规划。当然,众人关注的外援问题,还要这位准主帅亲自拍板,凭借其在欧洲足球的人脉,舜天很有可能引入实力不俗的欧洲外援,比如斯洛伐克国脚。

快报记者 吕远
见习记者 韩飞周游

»焦点

这两天完成签约

科西安的到来,几乎解开了所有的悬念,那就是舜天选帅工作即将画上句号。“主帅的事情还是很大的,我们也不想再拖下去了,既然人家都来了,我们肯定会尽快促成此事,就这两天,会有结果,我们会迅速召开新闻发布会,通告大家。”舜天高层告诉记者。

中国人向来喜欢吉利的数字,12月6日,科西安来了,也许12月8日,也就是本周三,科西安就将与舜天正式完成签约了,6和8,都是不错的数字。

今天,科西安将与舜天高层会面,“现在话还不能说死,万一人家(科西安)还看不上我们呢。”舜天俱乐部董事长龚建人告诉记者,其实龚建人的意思是,双方还剩下最后的一些细节要谈,一旦都没有异议,那么签约将板上钉钉。

在此期间,科西安还将去江宁舜天训练基地考察,看望教练和球员。快报记者 吕远

杨晨要兼顾翻译

由于科西安主要说德语,会说一点英语,因此外界也担心,和科西安在交流上会有一些问题。当然,因为有杨晨在,这些问题似乎就迎刃而解了,杨晨会德语,未来他可能要更多地担负传声筒的角色。

事实上,在没来中国之前,科西安曾以为中国球员都会说英文,但来了之后,他才发现,并不是他想象的那样。

“我可以用英语和球员们交流,当然我也可以直接和杨晨说德语,他就是我和队员们之间的桥梁。”从科西安的话里也能看出,杨晨将身兼助理教练和翻译两职。

有趣的是,在来宁之前,科西安也做了一些工作,他主动和中国拉上了关系,“我知道中超联赛明年4月份就要开始了,而且我已经了解自己的名字用中文怎么写了。”显然,科西安很想融入中国文化。快报记者 吕远

»链接

球员时代 他踢过意大利世界杯

1958年3月13日,科西安出生于捷克斯洛伐克。1984年,26岁的科西安第一次入选捷克斯洛伐克国家队,1992年从国家队退役,9年内他共代表国家队出场过26次,但是没能进球。在国家队期间,他参加了1990年意大利世界杯。那支捷克斯洛伐克队中,共有11人来自斯洛伐克,其中身披5号战袍的科西安以及11号马拉夫契科都是绝对主力。

中超联赛 他是斯洛伐克第三人

科西安将是第三个在中超亮相的斯洛伐克人。2007-2008年,天津曾聘请过名帅雅拉宾斯基,这名主帅与前欧洲足球先生布洛欣以及前苏联著名前锋、担任过国家队主帅的亚尼采夫合称“东欧三叉戟”。此前媒体的报道称,雅拉宾斯基国籍为捷克,但实际上这名教头出生于斯洛伐克。

2005赛季中超联赛,托马斯·梅德维德曾效力于沈阳,一个赛季他出场12次,并留下了4个进球。据官方资料,这名外援是匈牙利人,但实际上他也是出生于斯洛伐克。

因此,当科西安牵手舜天后,他将成为斯洛伐克的中超第三人。 宗和



科西安和女友形影不离 快报记者 顾炜 摄